
Dodatečné informace č. 5 k zadávacím podmínkám 

       Zakázka: „VÝSTAVBA A REKONSTRUKCE DOMOVA DOLNÍ ZÁMEK TEPLICE 
NAD METUJÍ NA ZVLÁŠTNÍ REŽIM“ 

(oznámení o zakázce bylo zveřejněno v ISVZ dne 2.5.2013 pod 

ev. č. VZ 349303)  

                    Zadavatel: Královéhradecký kraj,  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové 

        Způsob zadání:  otevřené řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o 

veřejných zakázkách 

Zadavatel poskytuje v zákonné lhůtě dodatečné informace k zadávacím podmínkám, a to 

na základě níže uvedeného dotazu, který v průběhu zadávacího řízení obdržel. 

 
Dotaz č. 10: Žádáme o vysvětlení označení TEAK/DÝHA např. na dveřích D5 (z jakého masívu budou 

nová křídla vyrobena a jaká bude použita povrch úprava?) 
 
Odpověď č. 10: Jedná se o povrchovou úpravu lazurovacím lakem v odstínu TEAK. Nová křídla budou 

vyrobena ze smrkového dřeva. 
 
Dotaz č. 11: Žádáme o vysvětlení co znamená nový nátěr TEAK/TEAK na stávajících dveřích D10 (jedná-li se 

o lazuru nebo emailový nátěr) dle původní podoby? 
 
Odpověď č. 11: Na stávající dveřích a zárubních se provede odstranění starého nátěru - opálení 

horkovzdušnou pistolí, důkladné přebroušení a chemické omytí, vyspravení defektů a 
následně se opatří novou povrchovou úpravou lazurovacím lakem v odstínu TEAK.  

 
Dotaz č. 12: Poznámky a otázky od subdodavatele - tesaře: Projekt neřeší: -při změně krytiny a zateplení 

půdního prostoru se výrazně změní váha a po přitížení kraje střechy u okapu dojde k výrazně 
většímu zatížení hrany římsy a to zejména v místech, kde námětek neleží na šikmém čele 
vazného trámu nebo jeho krátčeti ve výměnách. Toto je patrno v těch částech krovu, kde 
došlo v minulosti k opravám. Jedná se o námětky přibité z boku krokví a krátké vazné trámy a 
krátčata VT. ; - opravy, kde čep je nahrazen pouze kramlí (krokev vazný trám, výměny vazných 
trámů) ; - zhlaví vazných trámů, kde chybí vzduchová mezera, což zvyšuje riziko napadení 
dřevěných prvků hubami; - podložky pod pozednice, ze stejných důvodů jako u vazných 
trámů. 

 
Odpověď č. 12: Projektová dokumentace byla navržena v souladu s platnými požadavky a předpisy. Návrh 

řešení byl posouzen autorizovaným statikem – statický výpočet prokázal mechanickou 
odolnost a stabilitu navržených konstrukcí. Výsledné řešení bylo zpracováno v souladu s 
požadavky NPÚ. Na stavbě byl proveden stavebně-technický průzkum stavu dřevěných 
střešních a stropních konstrukcí, ze kterého vyplývá požadavek na ošetření veškerých 
dřevěných prvků chemicky fungicidními a insekticidními prostředky a zdiva v prostoru 
pozednice fungicidními prostředky proti biotickým škůdcům. Opravy, vyřezání a doplnění 
dřevěných konstrukcí, ochranné prostředky a mykologický průzkum jsou součástí zadání. V 
nabídce oceňte předložené podklady a své případné připomínky uveďte jako komentář 
k nabídce. Rozpory a úpravy navrženého řešení budou řešeny se zhotovitelem stavby v 
průběhu realizace zakázky po odkrytí konstrukcí. 

 
Dotaz č. 13    V zadávací dokumentaci je několikrát zmíněna příloha č. 7 Seznam subdodavatelů. Na profilu 

zadavatele ovšem příloha č. 7 není k dispozici. Žádám Vás o její doplnění. 
 
Odpověď č. 13: Příloha č. 7 Seznam subdodavatelů je přílohou této dodatečné informace a bude zveřejněna 

na profilu zadavatele.  



V Hradci Králové  21. 5. 2013 

 

 

 

 

 

Mgr. Jitka Bučková 

vedoucí oddělení zakázek 

         na základě pověření 

 

 

 

Příloha:  

Příloha č. 7 Seznam subdodavatelů 
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